

就中塔建交30周年

# 习近平同塔吉克斯坦总统拉赫蒙互致贺电

新华社北京1月4日电 2022年1月4日，国家主席习近平同塔吉克斯坦总统拉赫蒙互致贺电，庆祝两国建交30周年。

习近平指出，建交30年来，中塔关系实现跨越式发展，达到历史最好水平。特别是近年来，两国率先构建发展共同体和安全共同体，树立了共建人类命运共同体

的典范。双方战略互信日益深化，在涉及彼此核心利益问题上相互坚定支持，各领域合作蓬勃开展，高质量共建“一带一路”成果丰硕。面对新冠肺炎疫情，两国人民和衷共济、守望相助，彰显了患难与共的兄弟情谊。

习近平强调，我高度重视中塔关系发

展，愿同拉赫蒙总统一道努力，以两国建交30周年为契机，推动中塔全面战略伙伴关系不断取得新成果，打造更加紧密的中塔命运共同体，造福两国和两国人民。

拉赫蒙表示，在两国关系史上这一重要时刻，我向您和友好的中国人民致以最诚挚的祝贺和最美好的祝愿。当前，塔中

友好和各领域互利合作持续发展，达到全面战略伙伴关系的高水平并积累了创造性经验。塔中关系互惠互利，建立在睦邻友好、相互尊重、相互信任基础上，是高质量新型国家关系。我们对两国关系发展现状表示满意，坚信塔中关系将迈向更长远

# 中共中央印发《中国共产党纪律检查委员会工作条例》

新华社北京1月4日电 近日，中共中央印发了《中国共产党纪律检查委员会工作条例》(以下简称《条例》)，并发出通知，要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出，在建党百年之际制定《条例》，彰显了我们党勇于进行自我革命的坚强决心。《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的十九大和十九届历次全会精神，以党章为根本遵循，充分运用党的十八大以来全面从严治党、推进党风廉政建设和反腐败斗争、深化纪检监察体制改革的理论成果、实践成果、制度成果，对党的纪律检查委员会的领导体制、产生运行、任务职责、自身建设等作出全面规范，对于坚持和加强党的全面领导、坚持党中央集中统一领导，推进新时代纪检监察工作高质量发展，充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用，具有重要意义。

通知要求，各级党委(党组)要认真抓好《条例》的学习宣传和贯彻落实，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，深入贯彻全面从严治党战略方针，坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争。各级纪检监察机关要认真履行党章和《条例》规定的任务职责，坚决把“两个维护”作为最高政治原则和根本政治责任，以强有力的政治监督确保党中央决策部署贯彻落实。要进一步加强纪检监察机关自身建设，健全符合纪检监察工作规律的制度、运作方式和审批程序，确保执纪执法权规范正确行使。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和建设，要及时报告党中央。

(《中国共产党纪律检查委员会工作条例》全文见第四版)

就中乌建交30周年

# 习近平同乌克兰总统泽连斯基互致贺电

新华社北京1月4日电 2022年1月4日，国家主席习近平同乌克兰总统泽连斯基互致贺电，庆祝两国建交30周年。

习近平指出，建交30年来，中乌关系始终保持健康稳定发展势头。双方政治互信深

化，各领域合作成果丰硕，人文交流日益密切，增进了两国人民福祉。新冠肺炎疫情发生后，中乌守望相助、携手抗疫，彰显了两国人民深厚情谊。

习近平强调，我高度重视中乌战略伙伴

关系发展，愿同泽连斯基总统一道努力，以两国建交30周年为契机，推动中乌关系和双方各领域合作取得更多成果，造福两国和两国人民。

泽连斯基表示，30年来，乌中关系保持

积极发展势头，双方各层级交往密切，务实合作富有成效。乌方对两国互利合作的广阔前景充满信心，愿持续深化两国人民传统友谊，加强各领域合作，推动乌中战略伙伴关系向前发展。

“世界越爱越精彩，雪花纷飞迫不及待入怀……”

《一起向未来》的优美旋律响彻大江南北，冬奥会的脚步越来越远。

冰雪交融，激情飞扬，还有一个，一场注定载入奥林匹克史册的冬奥盛会将在神州大地隆重上演。

冬奥盛典，精彩汇聚，历经七年筹办，中国正以开放自信的姿态，向全世界发出热情邀请。

五环旗下，万众期待，来自全球的运动健儿蓄势待发，共赴这场期盼已久的冰雪盛宴。

## 舞台搭就 喜迎八方客

北京赛区、延庆赛区、张家口赛区，一项项工程相继宣告完工，一场场测试活动陆续圆满收官，这些都在不断增强北京冬奥会成功举办的决心和信心。

经过多方测试的硬件、软件已日臻完善，冬奥大舞台已搭建完成，一切准备就绪，静待运动员们一展英姿。

在北京首钢园区，滑雪大跳台场馆为配合场馆雪地二次塑形等工作，已经在1月1日提前启动赛前闭环管理，标志着场馆团队各项工作进入赛前状态。目前，场馆第一阶段赛道本体造雪任务已经完成。启动闭环管理后，场馆团队体育及山地运行业务领域部分工作人员先期进入闭环，配合外籍专家在造雪、二次塑形、储雪等方面深入工作。

在张家口，655辆氢燃料车已枕戈待旦，将在冬奥会赛时为赛事提供交通及物流保障服务。选派自冀北电力公司的九个保障团队、600余人将在冰天雪地中保障“绿电”稳定运行。这些都将成为“绿色办奥”的生动注脚。

在延庆，北京2022年冬奥会和冬残奥会延庆制服和注册分中心自2021年12月14日起正式运行，为延庆赛区的工作人员、技术官员和志愿者办理证件注册，发放制服装备。该中心将承担4000余人次的制服发放任务。

延庆制服和注册分中心运行团队制服发放经理王逸行表示，分别身着统一制服的工作人员、技术官员和志愿者将成为冬奥赛场上的一道靓丽的风景线。

在张家口，北京冬奥会“相约北京”系列测试活动的最后一项——冬季两项国际训练周元旦前在国家冬季两项中心圆满结束，该中心在冬奥会赛时将承办冬季两项11个小组的比赛。

国家冬季两项中心所在的古杨树场馆群山地运行场地经理魏庆华表示，比照冬奥会、冬残奥会正赛标准，他所在的团队会在场地与平台的设计和修整等方面展开更多工作。“根据测试赛反馈，我们会不断地进行优化和提升，除硬件外，冬奥筹备在软件方面也临近赛时状态。

在清华大学学生活动中心，上百名志愿者已完成心肺复苏、自动体外除颤器(AED)使用等基本急救技能培训。清华大学生命科学学院本科生、校红十字会急救部部长苏厚祯将在冬奥会期间参与观众服务工作。“希望能和同学们一起，展示专业、敬业的志愿者形

象。”他说。

出生于1999年的湖南姑娘赵丛丛曾在2008年北京奥运会期间和父母一起到北京观看比赛。通过中英文面试以及一系列培训后，赵丛丛将以反兴奋剂专业志愿者的身份参与北京冬奥会。

按计划，冬奥会赛会志愿者将有2.7万人。在赛会志愿者之外，还有大量市民将以城市志愿者的身份参与冬奥服务。

北京冬奥组委相关负责人表示，目前大部分赛事筹办人员已进驻场馆，赛时演练工作正有序开展。一直关注冬奥筹办的国际奥委会北京冬奥会协调委员会主席小萨马奇表示，北京冬奥组委和国际奥委会始终保持密切沟通，各项赛事筹办工作正在反复演练，进展非常顺利。

北京冬奥会和冬残奥会运行指挥部调度中心执行主任闫成介绍，2021年10月初开始，“相约北京”系列测试赛的十项国际赛事、三次国际训练周和两项国内测试活动有序开展，赛事运行状况良好，实现了既定活动目标，赢得了国际体育组织、参赛运动员及境内外媒体的积极评价。

目前，北京冬奥会场馆、人员、设施已全部就位，各项工作进入冲刺和收尾阶段，只待盛会开幕。

## 整装待发 一心向冬奥

冬奥会一天天临近，各竞赛项目的资格赛也逐渐进入尾声，越来越多的运动员和运动队

世界呈现异彩纷呈的冰雪竞技。

对于即将主场作战的中国冬奥军团来说，赛前的诸多好成绩，为队伍增加了信心和底气。通过四站国际滑联短道速滑世界杯比赛，中国短道速滑队已拿满北京冬奥会参赛资格。在诸多强手中，只有中国、加拿大、韩国和荷兰队拿满了每队男子五人、女子五人共十张奥运入场券。中国队和荷兰队成为最大赢家，不仅拿满了十张奥运“门票”，而且在每个单人项目上还拿满了三个参赛资格。

花样滑冰方面，两届双人滑世锦赛冠军隋文静/韩聪在国际滑联花滑大奖赛加拿大和意大利两站比赛中夺冠，彭程/金杨获得意大利站亚军，冰舞组合王诗玥/柳鑫鑫在意大利站获得第四名。

在雪上，自由式滑雪名将谷爱凌在新赛季展现出良好状态，去年12月初的自由式滑雪大跳台世界杯美国斯廷博特站比赛中，她以184.25分的总成绩夺得女子组冠军，并成为世界第一位在自由式滑雪比赛中成功完成前空翻两周加转体四周动作的女选手。此后她又在U型场地项目上连战连捷。

男子单板小将则接连取得突破。同样在美国斯廷博特，17岁的苏翊鸣首次闯入单板滑雪大跳台世界杯决赛就夺得冠军。在欧洲训练期间，他与另一位小将杨文龙还分别解锁了新的超高难度动作。

在短道速滑世界杯荷兰站夺冠的平昌冬奥会冠军武大靖说：“我们会调整状态，加强训练，让最好的自己出现在北京冬奥会上。”

索契冬奥会银牌得主、自由式滑雪空中技巧名将徐梦桃也充满信心。当相熟的国外运动员向她咨询北京冬奥会情况时，她说：“一切都准备好了，就等你来，这里的场地老好了！”

## 目光交汇 世界同期待

北京冬奥会氛围渐浓，全世界的冬奥热情都在升温。

在美国纽约，中国驻纽约总领事馆在斯塔滕岛温港文化中心植物园举办了主题为“一起向未来”的北京冬奥文化日活动，向美国观众展示北京冬奥会的场馆、比赛项目和筹备进展等。

在土耳其安卡拉，北京2022年冬奥会图片展“一起向未来”设置了“冬奥会愿景和办奥理念”“冬奥会和冬残奥会项目”“赛区规划”“城市发展”四大板块，从不同角度向当地民众全面介绍了2022年北京冬奥会和冬残奥会。

“我们目睹东道国为这一全球性体育赛事做出了非常认真的努力。”土耳其奥委会主席埃尔德内尔说，“期待冬奥会像北京夏季奥运会一样盛大开幕。我坚信北京冬奥会将取得圆满成功，我们将在中国度过难忘的时刻。”

在西班牙巴塞罗那，中国驻巴塞罗那总领事馆启动“祝福北京·圆梦冰雪”图片展，为2022年冬奥会和冬残奥会加油鼓劲。这些作

# 世界同期待

——写在北京冬奥会开幕倒计时一个月之际

新华社记者 林德初 孔祥鑫 杨帆

拿到参赛资格，期待在这四年一度的冰雪竞技大舞台上精彩绽放。

对于澳大利亚冰壶混双组合塔利·吉尔和迪恩·伊休特来说，北京冬奥会将是极为特别的。在北京冬奥会冰壶资格赛上，他们以6:5战胜韩国组合，获得混双项目的参赛资格，这意味着澳大利亚冰壶队将首次出现在冬奥会正式比赛赛场上。

“我们将在2月看到年轻的澳大利亚选手登上世界舞台，而许多澳大利亚人将是第一次观看这项运动。”澳大利亚奥委会首席执行官马特·卡罗尔说，澳冬奥代表团预计将包括40名运动员，目前运动员们仍在全球各地积极备战和参赛，争取入选冬奥阵容。

两届冬奥会花样滑冰男单冠军羽生结弦在不久前刚刚拿到北京冬奥会参赛资格。“我将在北京完成一次‘真正的四周半跳’，并争取三连冠。”

“说实话，我本来没想过实现三连冠，但在大家的期望下，我也有想挑战的事情。”这位日本名将说，“我开始感到现在拥有挑战三连冠资格的只有我，所以我开始想要描绘那样的情景。”

7个大项、15个分项、109个小项，所有运动员都在做着最后冲刺和备战。这个2月，世界顶尖的冬季项目运动员们将汇聚在中国，向

## 公告

依据长春市宽城区人民法院(2021)吉0103执63号执行裁定书及协助执行通知书，将案涉房产的吉林金盾房地产开发有限公司名下房产(产权证号:6-13/4-1-5(103))房屋更名到李文贤名下。原合同编号为1037704号商品房买卖合同作废。

附:长春市宽城区人民法院(2021)吉0103执63号执行裁定书及协助执行通知书长春市房屋交易登记服务中心 2021年12月30日

## 遗失声明

●徐磊不慎将长春市中升汽车销售服务有限公司出具的专用收款收据(SK101093202111100001)号丢失，金额人民币贰千元，至此原专用收款收据作废并失去所有法律效力及经济权益，特此声明。

●赵彦军将助理执业医师医师执业证书(200022120220581730712017)，执业医师医师资格证书(200022120220581730712017)丢失，声明作废。

●二道区铭老街壹熙炸鸡店营业执照副本和食品经营许可证副本丢

## 注销公告

吉林省吉东方金融信息咨询服务有限公司，注册号:Z2000000212704，自2021年9月16日经股东会决议决定解散，于2021年12月24日在公司登记机关完成注销登记，公司停止经营。

特此公告。 联系人:徐鸿飞 电话:0431-89683101 吉林省吉东方金融信息咨询服务有限公司 2021年12月31日

## 注销公告

安农县法学会经决议决定，于2022年1月4日停止经营，进入清算阶段，拟依法注销，安农县法学会清算组已于同日成立，请安农县法学会债权人于本公告发布之日起45日内向清算组申报债权，办理相关手续。

(清算组地址:安农县法院办公楼一楼 联系人:尹成武 联系电话:13943105535)

失，统一社会信用代码 92220105MA84NUWE0J，声明作废。 ●白山边境管理支队执法调查队朱德成将警察证遗失，号码:172043，声明作废。

●刘殊宏与长春美源房地产开发有限公司2010年6月2日签订的伊水名苑(高格蓝湾)小区12栋9单元1037室000000000476106号《商品房买卖合同》一式三份中的两份(剩余的一份有效)遗失，声明作废。

## 采购公告

长春威斯汀汽车零部件制造有限公司劳务派遣公司服务:获取采购文件时间:2022年01月05日-2022年01月07日每日早8:00-16:00(节假日除外),需携带独立法人声明、授权委托书、身份证复印件、营业执照复印件;采购人:长春威斯汀汽车零部件制造有限公司,地址长春长德环卫基地大楼425室;联系人:李先生;联系电话0431-81180917。

## 寻亲公告

某男,自述姓名李小林,年轮59岁,身高160CM,体重50KG,2021年11月30日晚,由伊通满族自治县西街派出所送入伊通满族自治县救助站。入站时,身穿黑色衣服,黑色鞋子,运动裤,带彩色帽子。此人疑似饮酒,脸部有外伤,由救助站工作人员将其送入县医院进行检查治疗,在2021年12月1日突发疾病,经医院抢救无效死亡。亲属或知情者请直接与伊通满族自治县救助站联系,处理善后事宜。

公告期满(三十日)仍无人认领,伊通满族自治县救助站将按照《生活无着的流浪乞讨人员救助管理机构》工作程序处理。

联系电话:0434-4251199 伊通满族自治县救助站 2021年12月31日

## 长春市儿童福利院寻亲公告

常舒奇,女,2021年12月27日出生(户籍李学)。该弃婴系于2021年11月28日05时,被群众发现其被遗弃在长春火车站北广场2号门内。该弃婴随身携带李学一条一条,上写有“孩子出生于2021年12月27日”等字样,由一条白色床单、一条粉色格子小被和一条黄色毛毯包裹。该弃婴系新生儿,低血糖、心脏病、早产儿,特发于出生期的感染、新生儿黄疸。

公告期满(三十日)仍无人认领,福利院将按照《长春市儿童福利院认领、逾期无人认领者,福利院将依法进行安置。 长春市儿童福利院 2021年12月31日

●王婷将存档手册(209568)丢失,声明作废。

## 公司清算公告

根据《中华人民共和国公司法》及公司章程,2021年5月28日,吉林省人民政府国有资产监督管理委员会作出《关于同意吉林省工程科技开发有限公司解散的意见》(吉国资企改[2021]61号);2021年12月17日,吉林省人民政府国有资产监督管理委员会作出《关于吉林省工程科技开发有限公司清算实施方案的复函》(吉国资函企改[2021]96号)。现启动吉林省工程科技开发有限公司清算注销工作,并成立清算组依法组织清算。清算组由姜春风(工信局执行干事),刘伟(工信局监事),何洁(工信局四级调研员),孙李明(工信局纪委书记),罗红(省轻院财务负责人),张勇(省轻院财务人员)组成,由姜春风担任清算组负责人。

凡吉林省工程科技开发有限公司的债权人均可于本公告刊登之日起四十五日内向吉林省工程科技开发有限公司清算组申报债权。债权人申报债权,应当说明债权的有关事实,并提供证明材料。逾期不报,视为放弃权利。清算结束后,本公司将依法向企业登记机关申请注销登记。

因新冠疫情疫情防控工作需要,均以邮寄方式申报,请向以下地址寄送其债权资料。 邮寄地址:长春市飞跃路2688号(注:邮寄只接受EMS,不接受其他快递和到付),邮政编码:130012,收件人:罗红;联系电话:0431-85513638。

特此公告。 吉林省工程科技开发有限公司清算组 2022年1月4日

# 梁君彦当选香港特区第七届立法会主席

新华社香港1月4日电 香港特区立法会秘书处4日宣布,议员梁君彦当选为香港特区第七届立法会主席。

第七届立法会主席一职的提名期于4日17时结束。由于只有梁君彦一项有效提名,立法会秘书处宣布上届立法会主席梁君彦当选第七届立法会主席。

梁君彦当选后会见传媒表示,香港特区第七届立法会是在落实完善选举制度和“爱国者治港”原则后产生的首届立法会,具开创性意义。在这个历史转折点上,他非常荣幸能够得到各位议员的信任和支持,连任立法会主席,让他有机会带领新一届立法会继往开来,为香港实现良政善治的新局面出一份力。

梁君彦表示,香港仍面对种种挑战,包括疫情所带来的经济困难等,第七届立法会要加倍努力,除要贯彻“爱国者治港”原则之外,也要维护国家安全,做好人心回归的工作,还要监察和协助特区政府的工作,合力解决民生问题。

香港特区第七届立法会90位议员3日已宣誓就任。1月12日,立法会将举行首次会议。

# 批了! 北京将建国家植物园

新华社北京1月4日电(记者胡翥)据中国政府网4日消息,国务院已批复同意在北京设立国家植物园。

根据国务院关于同意在北京设立国家植物园的批复,国家植物园由国家林草局、住房城乡建设部、中科院、北京市人民政府合作共建。

批复要求,国家植物园建设要坚持人与自然和谐共生,尊重自然、保护第一、惠益分享;坚持以植物迁地保护为重点,体现国家代表性和社会公益性;坚持对植物类群系统收集、完整保存、高水平研究、可持续利用,统筹发挥多种功能作用;坚持将植物知识和园林文化融合展示,讲好中国植物故事,彰显中华文化和生物多样性魅力,强化自主创新,接轨国际标准,建设成中国特色、世界一流、万物和谐的国家植物园。

批复指出,中科院和北京市人民政府共同成立理事会,形成共商、共建、共管、共享的管理模式,依托中科院植物研究所和北京市植物园现有相关资源,构建南、北两个园区统一规划、统一建设、统一挂牌、统一标准,可持续发展的新格局。国家林草局、住房城乡建设部、中科院要进一步完善总体规划、合理布局,稳步推进全国国家植物园体系建设。

# 美国日增新冠确诊病例超100万例

据新华社华盛顿1月4日电 据美国约翰斯·霍普金斯大学发布的新统计数据,全美3日新增新冠确诊病例突破100万例,再次刷新疫情暴发以来单日新增病例最高纪录。

数据显示,美国3日新增确诊高达1083948例,新增死亡1693例。截至美国东部时间4日凌晨,美国累计确诊56190946例,累计死亡827753例。